
 
 
 

                                            Kako promeniti posao 

Vreme u kome živimo neminovno donosi promene u sve sfere naših života. A veliki deo naših  
života je, svakako, posao i karijera. Vreme kada se ovaj poziv birao za ceo život je sve dalje iza 
nas. Situacije u kojima su naši roditelji na jednom poslu proveli celu svoju karijeru, danas gotovo 
da ne postoje. Potreba za promenom posla je sve izraženija, a razlozi za to su različiti. Novac je 
jedan od najizraženijih, ali ne i jedini. Udaljenost mesto stanovanja od radnog mesta i mogućnost 
usavršavanja su njeni sastavni delovi. Kada se odlučimo za promenu posla i karijere, veoma je 
važno sagledati sve argumente koji su pred nama. 

Veliki deo dana pa tako i veliki deo života provodimo na radnom mestu. Samim tim, veoma je 
važno da volimo ono što radimo, da poštujemo onog za koga radimo i da posao obavljamo sa 
voljom. Posledice lošeg radnog mesta osetimo i u drugim segmentima života, nije retkost da, 
ukoliko smo nezadovoljni poslom, tu frustraciju prenesemo i u naše domove. Ukoliko smatrate da 
je vaš trenutni posao dobar ali da možete naći bolji (tj. da promena posla nije neophodna) dobro 
razmotrite sve uslove koje ostavljate na starom poslu i koje ćete imati na novom radnom mestu. 
Raspitajte se o budućem poslodavcu i dobro razmislite o odgovornostima koje biste vi imali na 
tom poslu i da li ste u stanju da ih ispunite. Osim toga što se vam se novi potencijalni posao 
dopada, trebalo bi da znate da li ste u stanju da ga radite i da li će vaši poslodavci biti zadovoljni 
vama. Vrlo je važno da obe strane budu zadovoljne, da se ne biste ubrzo našli u situaciji da tražite 
treći posao. 

Zato, dobro razmislite i tek kada doñete do odgovora na pitanje koji je posao za vas (jer nije sve 
za svakoga) počnnite sa potragom. Dakle nije nemoguće uživati u svom poslu samo je važno da 
znate šta želite. Evo nekoliko saveta. 

1. Zapitajte se da li je neophodno da promenite posao ili možete rešiti probleme na 
postojećem radnom mestu. Ustaljenost na jednom radnom mestu , poznati ljudi sa kojima 
radite su nešto što ne treba olako da shvatite. Mnogi od nas nisu spremni za promene ali 
to nažalost kasno shvate. Veoma važno da budete potpuno spremni za novo radno mesto i 
da tačno znate šta se očekuje od vas i kakve vi promene treba da napravite u svom životu. 
Ako ste sigurni da želite da menjate posao trebalo bi da razmislite o tome koji je posao za 
vas da stvorite sebi ciljeve koje možete da ostvarite.   

2. Samopouzdanje je veoma važno! Veoma je važno da znate koliko vredite i na koji način 
možete da doprinesete budućoj kompaniji. Samim tim ćete imati veće šanse da vas neko 
zaposli. U krajnjoj liniji ako sumnjate sami u sebe zašto to ne bi i drugi činili. Potvrdite 
svoja znanja, veštine i svoje najjače atribute koje koristite na svom radnom mestu i 
podsetite se da ćete uz optimizam, elan i upornost pronaći mesto na kom će oni biti 
cenjeni.  

3. Proširite krug svojih prijateljstava kada je reč o informisanju o potencijalnim novim 
radnim mestima („networking“ ), neko sigurno zna ili je čuo za radno mesto koje bi 
moglo vas da zanima. Kada pronañete nešto što bi moglo da vas zanima raspitajte se što je 



 
 
 

podrobnije moguće o potencijalnom radnom mestu (radnici te kompanije su vam najbolji 
izvor informacija)  

4. Bilo bi poželjno kada bi svoje želje podelili u nekoliko mogućnosti pa ukoliko jedna 
propadne uvek vam preostaju rezervne opcije. Za svako radno mesto napišite posebno 
CV i propratno pismo koji će biti namenjeni isljučivo jednom radnom mestu (nije 
preporučljivo pisati uopšteni CV koji ćete slati svima jer tako nećete imati prostora da 
istaknete dovoljno svoje kvalitete) 

5. Vežbajte intervju za posao sa nekim (ili ispred ogledala) kako biste imali uvid u svoje 
prednosti i greške koje pravite, tako ćete dobiti mogućnost da ispravljate sve što nije 
poželjno i dodatno istaknete ono što jeste. 

6. Ukoliko ništa od onoga što niste uspeli da pronañete, pokušajte da volontirate u 
oblastima koje vas zanimaju. Na taj način ćete uvek biti u kontaktu sa ljudima koji vam 
mogu pomoći i imaćete osećaj da privreñujete što će stimulativno delovati na vašu psihu. 

 

 
 


